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N A (H48) © BEPREE T (B=4.0m)B2-1 |[BEFRE T (2.5m=B<4.0m)B2-2
A i WrERE | FowmEsl tE || WEE |Towmn 18 || WEE |TowEn 18
(m) (m2) (m2) (m3) (m2) (m2) (m3) (m2) (m2) (m3)
NO
NO
NO 43 0.00 0.0 14.2 0.0
NO 43+ 1300 13,00 0.0 0.00 0.0 142 1420 1846 0.0 0.00 0.0
NO 43+ 1300 0.00 0.0 0.00 0.0 123 | 13.25 0.0 0.0 0.00 0.0
NO 44 7.00 0.0 0.00 0.0 12.3 12.30 86.1 0.0 0.00 0.0
NO 44 + 10.00 10.00 0.0 0.00 0.0 12.3 12.30 123.0 0.0 0.00 0.0
NO 44 + 10.00 0.00 0.0 0.00 0.0 14.5 13.40 0.0 0.0 0.00 0.0
NO 45 10.00 0.0 0.00 0.0 145 1450 | 1450 0.0 0.00 0.0
NO 46 20.00 0.0 0.00 0.0 12.8 13.65 273.0 0.0 0.00 0.0
INEt 60.0 0.0 811.7 0.0
&5E 60.0 0.0 811.7 0.0
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‘ BRPREET (B<2.5m)B2-3 | R#{ARELT (B=4.0m)B1-1 || B&{AEEL (25m=B<4.0m)Bi-2

R e WTEE |TomERl = BTEE |TowmEs| = WTETR |FomEH| TE

(m) (m2) (m2) (m3) (m2) (m2) (m3) (m2) (m2) (m3)

NO 43 0.00 0.0 11.4 0.0

NO 43 + 13.00 13.00 0.0 0.00 0.0 11.4 11.40 148.2 0.0 0.00 0.0
NO 43 + 13.00 0.00 0.0 0.00 0.0 10.0 10.70 0.0 0.0 0.00 0.0
NO 44 7.00 0.0 0.00 0.0 10.0 10.00 70.0 0.0 0.00 0.0
NO 44 + 10.00 10.00 0.0 0.00 0.0 10.0 10.00 100.0 0.0 0.00 0.0
NO 44 + 10.00 0.00 0.0 0.00 0.0 8.1 9.05 0.0 0.9 0.45 0.0
NO 45 10.00 0.0 0.00 0.0 8.1 8.10 81.0 0.9 0.90 9.0
NO 46 20.00 0.0 0.00 0.0 18.4 13.25 265.0 6.3 3.60 72.0
INEF 60.0 0.0 664.2 81.0
= 60.0 0.0 664.2 81.0

[=N=1
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N IR+ (B<2.5m)B1-3 | $HHEEL (256m=B<4.0m)B3-1| T (B<2.5m)B3-2

il e WrEiE |TomEE T= Wi |TomEn = WTETE |FowmEs L=

(m) (m2) (m2) (m3) (m2) (m2) (m3) (m2) (m2) (m3)

NO 43 0.00 0.5 1.2 0.0

NO 43 + 13.00 13.00 0.5 0.50 6.5 1.2 1.20 15.6 0.0 0.00 0.0
NO 43 + 13.00 0.00 2.0 1.25 0.0 1.0 1.10 0.0 0.0 0.00 0.0
NO 44 7.00 2.0 2.00 14.0 1.0 1.00 7.0 0.0 0.00 0.0
NO 44 + 10.00 10.00 2.0 2.00 20.0 1.0 1.00 10.0 0.0 0.00 0.0
NO 44 + 10.00 0.00 33 2.65 0.0 1.3 1.15 0.0 0.0 0.00 0.0
NO 45 10.00 3.3 3.30 33.0 1.3 1.30 13.0 0.0 0.00 0.0
NO 46 20.00 0.5 1.90 38.0 1.3 1.30 26.0 0.0 0.00 0.0
INE 60.0 111.5 71.6 0.0
&t 60.0 111.5 71.6 0.0
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AR e WETE | EHwEE L= WrEiE |TomER 0 LT= WEIE |TumEE 0 LT=E
(m) (m2) (m2) (m3) (m2) (m2) (m3) (m2) (m2) (m3)

NO 43 0.00 0.8 0.2 0.0
NO 43 + 13.00 13.00 0.8 0.80 104 0.2 0.20 2.6 0.0 0.00 0.0
NO 43 + 13.00 0.00 0.7 0.75 0.0 0.0 0.10 0.0 0.0 0.00 0.0
NO 44 7.00 0.7 0.70 4.9 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
NO 44 + 10.00 10.00 0.7 0.70 7.0 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
NO 44 + 10.00 0.00 0.9 0.80 0.0 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
NO 45 10.00 0.9 0.90 9.0 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
NO 46 20.00 0.9 0.90 18.0 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
INEF 60.0 493 2.6 0.0
— 60.0 493 2.6 0.0




+ BB Y E
. |[BhEEE (25m=B<40m)B6-2( EESPEEE (B<2.5m) B6-3
B e MIETE |FowEs T2 MR | TowmER| T MRS | FOMERE =
(m) (m2) (m2) (m3) (m2) (m2) (m3) (m2) (m2) (m3)
NO 43 0.00 0.0 0.2
NO 43+ 1300 13.00 0.0 0.00 0.0 0.2 0.20 2.6
NO 43+ 1300 0.00 0.0 0.00 0.0 0.0 0.10 0.0
NO 44 7.00 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
NO 44+ 1000 10.00 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
NO 44 + 10.00 0.00 1.1 0.55 0.0 0.0 0.00 0.0
NO 45 10.00 1.1 1.10 11.0 0.0 0.00 0.0
NO 46 20.00 0.0 0.55 11.0 0.0 0.00 0.0
INEF 60.0 22.0 2.6
&5 60.0 22.0 2.6

=0
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T = 5t E &
N FKiE CA 1R (1.0m=B<4.0m) RA1 1B (W<1.0m) RA2
pilP=) e WTETE | FHMmEE = WrEiE | TumEE TE WrEiE |TumEE &
(m) (m2) (m2) (m3) (m2) (m2) (m3) (m2) (m2) (m3)
NO 43 0.00 0.4 0.0 0.2

NO 43 + 13.00 13.00 04 0.40 5.2 0.0 0.00 0.0 0.2 0.20 2.6
NO 43 + 13.00 0.00 3.1 1.75 0.0 1.3 0.65 0.0 0.6 0.40 0.0
NO 44 7.00 3.1 3.10 21.7 1.3 1.30 9.1 0.6 0.60 4.2
NO 44 + 10.00 10.00 3.1 3.10 31.0 1.3 1.30 13.0 0.6 0.60 6.0
NO 44 + 10.00 0.00 2.2 2.65 0.0 0.0 0.65 0.0 0.9 0.75 0.0
NO 45 10.00 2.2 2.20 220 0.0 0.00 0.0 0.9 0.90 9.0
NO 46 20.00 1.0 1.60 32.0 0.0 0.00 0.0 0.8 0.85 17.0
INET 60.0 111.9 22.1 38.8
5 60.0 111.9 221 38.8
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Y1 £ikm (A1) CcL

pilP=t e & THE iR R& THE mfE R& TR i
(m) (m) (m) (m2) (m) (m) (m2) (m) (m) (m2)
NO 43 0.00 0.0 0.0
NO 43+ 1300 13.00 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
NO 43+ 1300 0.00 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
NO 44 7.00 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
NO 44+ 1000 10.00 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
NO 44+ 1000 0.00 05 0.25 0.0 0.3 0.15 0.0
NO 45 10,00 0.5 0.50 5.0 0.3 0.30 3.0
NO 46 20.00 0.0 0.25 5.0 0.0 0.15 3.0
INEF 60.0 10.0 6.0
BE 60.0 10.0 6.0




m OB H B

_— Btk (£ BL B+ km (A1) BL
pil =t RS THE [k R& THE iR & & &

(m) (m) (m) (m2) (m) (m) (m2) (m) (m) (m2)

NO 43 0.00 14 4.1

NO 43+ 1300 13.00 14 1.40 18.2 4.1 410 53.3

NO 43+ 1300 0.00 0.0 0.70 0.0 3.0 355 0.0

NO 44 7.00 0.0 0.00 0.0 3.0 3.00 21.0

NO 44+ 1000 10.00 0.0 0.00 0.0 3.0 3.00 30.0

NO 44+ 1000 0.00 5.3 2.65 0.0 8.3 5.65 0.0

NO 45 10.00 5.3 5.30 53.0 8.3 8.30 83.0

NO 46 20.00 7.9 6.60 132.0 9.4 8.85 177.0

INEF 60.0 203.2 364.3

AE 60.0 203.2 364.3
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& Al it Al i ¥ B # = W =
TLEYR b TLExv R b
ANA—FT Ry o R RCB-B600-HG00 m 1.1
fEEXLTT
KR m3 51.0
HER g 1mR i m3 25.5
A AE m3 22.7 RGN
IREEIHT BRAEF RD
= t=20cm m2 21.8
BAERARC-40
TERET t=20cm m2 21.8
BAEARC-40
FERET t=14cm m2 21.8
BB EFEHIEAs (20F)
RETL HS AA t=bcm m2 24.2




AILIN—RT — EELT

EELTTEHEE
2 ¥R g & = H =
R 5.8 X 8.800 = 51.040 51.0 m3
HE
21 mk i 2.9 x 8.800 = 25520 255 m3

P2 a1 51.040 — (25520 x 1.11) = 22.713 2277 m3




HILIN—RT MREEIHT
{EETTHHEE
2 g & = #
BEEIRT
E B3 = 5.600 X 3.900 21.840 218 m2
P& AR t=20cm
TERET 5.600 X 3.900 21.840 218 m2
RC-40 t=20cm
LERET 5.600 X 3.900 21.840 218 m2
RC—-40 t=14cm
®ET 5.500 X 4.400 24.200 242 m2
O F £ E As(20F)

HZAAN t=6cm
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1, 060 B A ARz ARLZE40mm
X VA i Al " = #
Ryo R L= 200m /@&
77 RC-B600-HG00
A= H W= 200 kg / {&
Bt o) — N 18-8-40
106 x 010 x 10 — 1.0 1.
e ¥ U R R
0.10 x 2.0 x 10 - 200 2.0
kB
ERBE | gxnmiom

.06 x 0.15 x 10 = 1.59 1.6
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PW-H2500 m 4.0
PW-H2750 m 4.0
PW-H3000 m 4.0
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LAY HERE (PW-H2250-K1)

1TOmHYHE

3.6

BETE  W=10k N/m2
=22
LT[ o= ] L1
ZSZNN
x
il
HELZILA:3)
_L{
o 1t
8 ‘o y—p
8 D ;./
g [ ) gl;‘”
L=2.0m
5 £ 8 B X (10m%Y)
i 5 E SEER | -+ | B HEtit HE | EREL
(kg/) | m3 | md [ md) | md | md) | (md)
H-1000 5 728 1.1 2.0 2.1 " 13.2 8.8
H-1250 5 991 1.2 2.0 2.4 12 14.4 9.1
H-1500 5 1,165 1.4 2.0 2.7 14 15.6 9.7
H-1750 5 1,649 1.5 2.0 3.0 15 16.8 9.8
H-2000 5 1,835 1.7 2.0 3.3 17 18.0 10.3
H-2250 5 2,531 1.8 2.0 3.6 18 19.2 10.4
H-2500 5 2,683 2.0 2.0 3.9 20 20.4 1.0
H-2750 5 3,662 2.1 2.0 4.2 21 21.6 10.8
H-3000 5 3,906 2.3 2.0 4.5 23 22.8 11.3
% BRR - ERLUEE. LG ERRERE Y500mmEY £IEE LCHE LT 5,
X ZN 5 2 L
EL H-2250 L= 200m /{@&
W= 2,531 kg / {@ 5 &
besaomu—n  18-8-40 EATHRERFHEE (FRELLBHD LY
1.8 m
T ARTEEAERETE FHREE T B HE L
g;]*$ ﬁ]bgﬁ%ﬂﬂ-" * $*—r—%u§2n+.§ (ﬁ?;l'r‘l'r :Eﬁ%uﬁ) ct)
20 m
KBRS BE®BRA TATEZELINNE (FHEELERFH KLU
= B A Hi1 1340mm .




LAYHEEE (PW-H2500-K1)

10mHYHE

WEE  W=10k N/m2

]
bl
>
=
HX
N
o
=

=

=22
[TT ] 7= | [
2
=
g
HELZI(:3)
.I_{
E 100
= ®pavoy—t
8 B /
S [ ) g@:
L=2.0m
s % M E % (10mY)
El my | SEEE [2o-r[ Hg st KiE | EREL
(k g/f#) (m3) (m2) (m3) (m2) (m3) (m3)
H-1000 5 728 1.1 2.0 2.1 1 13.2 8.8
H-1250 5 991 1.2 2.0 2.4 12 14.4 9.1
H-1500 5 1,165 1.4 2.0 2.7 14 15.6 9.7
H-1750 5 1,649 1.5 2.0 3.0 15 16.8 9.8
H-2000 5 1,835 1.7 2.0 3.3 17 18.0 10.3
H-2250 5 2,531 1.8 2.0 3.6 18 19.2 10.4
H-2500 5 2,683 2.0 2.0 3.9 20 20.4 11.0
H-2750 5 3, 662 2.1 2.0 4.2 21 21.6 10.8
H-3000 5 3,906 2.3 2.0 4.5 23 22.8 1.3
X BRI - R LR, ML SRR S Y50mmE Y FEE L LTHHLTLS,
X o b Al " = b4 =
L e H-2500 L= 200m /48
W= 2,683 ke / 1A 5 {&
beoony—d 18840 EATEFRERHEE (EHRRRLBHN &Y
2.0 m
g ¥ U SR 1 TARITEZHERRE (FHREELEMHEE) LU
2.0 m
gppy | BERE EATHIBERAHEE (FHRRRLRME &Y

3.9 m
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TomI Y=

BEHE  W=10k N/m2

F—A2
[T [ 7= | [
ZSZ\Y
=
oy
BELZILA:)
-L{
- I 100
g HavHY— b
g DD - M /
8 :Zj @t .
L=2.0m
'L (10m%Y)
2 5 gy | SERE [ | mR e R | ERL
kg/@ | md) | 2 [ | @2 | md | md
H-1000 5 728 1.1 2.0 2.1 1 13.2 8.8
H-1250 5 991 1.2 2.0 2.4 12 14.4 9.1
H-1500 5 1,165 1.4 2.0 2.7 14 15.6 9.7
H-1750 5 1,649 1.5 2.0 3.0 15 16.8 9.8
H-2000 5 1,835 1.7 2.0 3.3 17 18.0 10.3
H-2250 5 2,531 1.8 2.0 3.6 18 19.2 10.4
H-2500 ] 2,683 2.0 2.0 3.9 20 20.4 11.0
H-2750 5 3,662 2.1 2.0 4.2 21 21.6 10.8
H-3000 5 3,906 2.3 2.0 4.5 23 22.8 11.3

¥ EIE - ERLURR. BUREFRERE Y50mmEY £ L LTHE LTS,

4.2

X V) fH il " =
LA H-2750 L= 200m /@
W= 3,662 ke / A 5 &
&%: \/7 1J— N 18-8-40 :t*I%#?,—‘;é%QE‘f% (%%’%%Ei%&ﬁ%ﬂ) & [’J
2.1 m
0 1 U SRR A TARIEZEGEE (FHRERLEHR) LU
2.0 m
BE®HR TARITHZERNE (FHRERLEMN) LV
EHRR A B A I 2 40mm B " .




LAfEEE (PW-H3000-K1)

1O0mEBYHE

HEE  W=I0k N/m2

4.5

r—2x2
[T 1] o= ] []
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s =g
LR
HELZNLA:I)
_L|
- I 100
g #parsy—+t
8 R I /
o - a
S ) () gﬁ,
L=2.0m
5 5 H 8 % (10m¥%Y)
B 5 @ SEHR | -+ | BE HEEH BRI EBEL
(k g/{@) (m3) (m2) (m3) (m2) (m3) (m3)
H-1000 5 728 1.1 2.0 2.1 1 13.2 8.8
H-1250 5 991 12 2.0 2.4 12 14.4 9.1
H-1500 5 1,165 1.4 2.0 2.7 14 15.6 9.7
H-1750 5 1,649 1.5 2.0 3.0 15 16.8 9.8
H-2000 5 1,835 1.7 2.0 3.3 17 18.0 10.3
H-2250 5 2,531 1.8 2.0 3.6 18 19.2 10.4
H-2500 5 2,683 2.0 2.0 3.9 20 20.4 11.0
H-2750 5 3,662 2.1 2.0 4.2 21 21.6 10.8
H-3000 5 3,906 2.3 2.0 4.5 23 22.8 1.3
X K- BRUEE. Mg FHEEEERKLY500mmEY #iF8E LTHEHLTWS,
=3 7 i Al " =X E=1 =
B H-3000 L= 200m /f&
W= 3,906 ke / 1A 5 &
g oo m ) — 18-8-40 TARTHIZERNE (FHREELEM) LY
2.3 m
5 ¥ L R TARITHZEFERE (FHRERIEMHEH) LV
20 m
HBRE r=:1 Ejﬁé e TARTHZEERRE (FHFERELERFT) LY
= % A AL 40mm .
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RYF 1) 1—1 [BF1-B 300 m 54. 1
BF1-B 600 m 36. 2
~yF Ty 1—Lky s 2 |BFB-B 300 m 12.0
BFB-B 600 m 12.0
EES FC1-B-B 450 ® 17 |L=0. 5m/#&
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£k #t £ 15 BT 1.0
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oK it £ 115 BT 2.0
600 x 6005

o= SL—Fv4 T2 & 1.0
1000 x 1500/

e SL—Fv4 12| ¥, 1.0
1200 x 12004

e JL—Fv4 12| ¥, 2.0
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E=x 0
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EEXTTHRELY

V = 1119+ 230

g+ THRHELY

BERETIC
V =221+0

HEREID
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134.9

22.1
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135 m3

22 m3

556 m3
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FKMIHER B 11 &
i M JL—FrypiE
= 2
su—syumm  E R wemonxnzom i
(1&EmAHY)
7 B | K ~F &K HfI # = i =
EEAH BAERERAHEOM t=0.2n m2 29
vy — bR INEIEEY m2 14.4
TGt — b 18-8-40 m3 1.7
REtEE W=300 VN 2
wm = TJL—FUi%& 5 1
RYE m3 5.4
BR m3 3.3
VE Junb I m3 1.7




1 &rE Y

. i
(B) (B) (H) (b)
AR 1200 X 1200 x 1200 (H1) 200
VANl 1600 X 1600 x 1350 (H2)

. R BAERAERAHZIOm  (t= 200 mm)
A= 1.700 X 1.700 X 1

caAvy)— rER

A= C (. 1.200 + 1.200 ) x 2.000 X 1. 200
+ (  1.600 + 1.600 ) x 2.000 X 1. 350

X 1

.ayvylyy—+k

V=( 1.600 X 1. 600 X 1. 350
— 1.200 X 1. 200 X 1.200 ) X 1

. REeBE W=300

o E (JL—F>7%) 1200% 1200/

)

2.9 m2

14.4 m2

1.7 m3

2 K

1#




SRMIHEHES 1 &Y

7. £ T
1) IR H= 0.80 m A—TFIEHI
V=2 2600 X 2.600 +  2.600 X 2.600 )
W1) £ W2) £ Wi T W2)
= 2 X 0.80 X 1 = 5.4 m3
RIERS &

XK IKERS 1T mREDEHEREY £T 5.

2) #BEL

V= h.4 — 2.1 = 3.3 m3
HE#ERAE = 1.700 X 1.700 X 0.20 X 1 = 0.6 m3
avyol)y—k = 1.600 X 1. 600 X 0. 600 X 1 = 1.5 m3
ERR{ATE 2.1m3

3) FELniE
V= 5.4 — 3.3 X 1. 11 = 1.7m3

8. EmEI
A= 1.700 X 1.700 X 1 = 2.9 m2

9. BiFT wEYs H= 1.3 m

A= (C 7.600 + 7.600 ) x 1.3 1 — fitm2

Il

K BEYESE 2mERED IO RISTE




M T HER B 1 1
oyt Ju—zyypm |
E B
iz E BR  sewssrneon  HA
(1&E/fEY)
15 B |[® K ~ &% H ® = W =
HEEH BERERAHEOM t=0. 150 m2 1.0
avyy— bR INEEEY m2 4.1
ayval—Fk 18-8-40 m3 0.4
Ptz ol W=300 & —
w E TJL—FoJ7&| 1
PRAE m3 1.4
R m3 1.0
VE Juub 1B m3 0.3




| &Y

. HiiTE
(B) (B) (H) (b)
L] 600 X 600 X 600 (H1) 150
ARG 900 X 900 X 750 (H2)

. R AERAERALEOm  (t= 150 mm)
A= 1.000 X 1. 000 X 1 = 1.0 m2

S avy ) — R

A= ( (. 0.600 + 0.600 ) x 2.000 X 0. 600
+ ( 0.900 + 0.900 ) x 2.000 X 0.750 )

X 1 = 4.1 m2
Layvyl)—F
V=( 0.900 X 0. 900 X 0. 750
— 0.600 X 0. 600 X 0.600 ) x 1 = 0.4m3
. BE£E W=300 N = — %k

W= (JL—F2J%) 600x 600/ N = 1 #




FKMIHEFHEE 1 &Ry Y

7. & I
1) IK¥E H= 0.40 m #A—74EAl
V=2 1.900 X 1.900 + 1.900 X 1.900 )
W1) £ W2) £ WnHTF W2) *
= 2 X 0.40 X 1 = 1.4 m3
RiEE &

K RERE 1TmREOLOHEREY £T 5.

2) #BRL
V= 1.4 — 0.4 = 1.0m3
BEEERA = 1.000 x  1.000 x 0.15 X | = 0.2 m3
avsy—k = 0.900 x 0.900 x 0.250 X i = 0.2 m3
ERRIATE 0.4 m3

3) ELT g
¥ = 1.4 — 1.0 X 1. 11 = 0.3 m3

8. HMmEIE
A= 1.000 x 1.000 x 1 = 1.0 m2

9. BRi5T WEmE H= 075 m
A= ( 6.200 + 6.200 ) x 0.75 1 = — $ihm2

X BEWS T 2mRBED=ORIGTE




= g 10 &

il

Sk T H

bl

avysy—k TJL—F UHE
18-8-40

bl

50 50,

150

bl

gL—FoopE = % BERERAHIEA0mM m

b2

(1&EmHY)

18 B [ K <+ & HE £ = i =

HpEds BERERAHEAm t=0. 150 m2 27
avyy—bEE IDEEEY m2 9.9
TG — 18-8-40 m3 1.0
REteE W=300 PN —

W oE | TL—FUUE K i E
PRAE m3 10.8
BER m3 8.2

VE a0 m3 1. 4




1 &y

. HidmE
(B) (B) (H) (b)
R 1000 X 1500 X 800 (H1) 150
S 1300 X 1800 X 950 (H2)

. EEEEM HERERALZOm  (t= 150 mm)
A= 1.400 X 1.900 X 1

L aAvy ) — R

A= C (. 1.000 + 1.500 ) x 2.000 X 0. 800
+ ( 1.300 + 1.800 ) x 2.000 X 0. 950

X 1

. avyly—¢

V="( 1.300 X 1. 800 X 0.950
— 1.000 X 1. 500 X 0.800 ) x 1

. BEEE W=300

. (JL—F>45%) 1000 x 1500

2.7 m2

9.9 m2

1.0m3




SKMIHEHES 1 &Y Y

7. £ T
1) K H= 1.10 m #A—TAEH
V=1( 3400 x 3.900 +  2.300
w1 £ W2) £ WHT
== 2 X 1.10 X 1
RS &

XK RBERS 1 mUEDO-OREAESS T Do

2) HREL
V= 10. 8 — 2.6
HERE = 1.400 X 1.900 X 0.15
avHsy—pk = 1.300 x 1.800 x  0.950
3) Btug
V= 10. 8 — 8.2 X 1. 11
8. HEEIE

A= 1.400 X 1.900 X 1

9. BT wiEwE H= 095 m
A= C 7.000 + 8000 ) x 0.9

X BEYEE 2mRED=HORIGTE

X 2. 800
W2) T

PR {RTE

)

10. 8 m3

8.2 m3

0.4 m3
2.2 m3
2.6 m3

1.7 m3

2.7 m2

— $#hm2




US1-B-B450 1TO0mYYHKE

450

]

3
~ BEILAIL(1:3)
= l RN
HEEE
650 B AR Sk 2 40mm
X 7 H Al " =t =
UB {18 US1-B-B450 L= 200m /{&
W= 454 kg / & 5.00 1A
BAERA
BB E gk om
0.65 x 0.10 x 10 =  0.65 0.7 m3




BF1-B300 10mYY e
300
- u ﬁ/%&%wa»(ts)
I
8] ;=N
R
500 B £ R 3 A HZ40mn
X4 | @ 5 2y 2
BF300 BF1-B300 L= 200m /f&
W= 136 ke / 1@ 5.00 {8
" BERE
BREE | gxmmom
0.50 x 0.10 x 10 = 0.50 0.5 m3




BF1-B600 1TOmBYHE

600

o
& /@%ﬁ%)b&)bﬁﬁ)

8] | a]
HEERE
780 BAERARARHIZE40mn
X 7 f Al - | t # =
BF600 BF1-B600 L= 1.00m /&
W= 189 ke / 1A 10.00 1@
t@gpe | SLEE

Wil
>
2y
Hd
N
S
S

E

0.780 x 0.10 x 10 = 0.78 0.8 m3




BFB-B300 10mY4 Y s

300
= BWEILZIL(1:9)
g} =N
R
520 73 2 oA 40
X o | M Al " = #r o
“LE00%T| erepso | b= 100w /B
W= 214 ke / f@ 10.00 {8
gpwn | ZLRA

pill
>
3=
i
HX
~
o
3

3

0.520 x 0.10 x 10 = 0.52 0.5 m3




BFB-B600 1TOmYYHE

| 600 |
()
8

BEJLAIL(1:3)
8} I &g a |
HERE
840 T £ BT B A KL 40mn
X VA i Al = = # =
“Zi?g;" BFB-B600 L= 1.00m /f&

W= 583 kg / fA 10.00 1@
BAERE
BB E | gk 40m

0.840 x 0.10 x 10 = 0.84 0.8 m3




BEEHEKT M = B EFH
% G ok - Shik BALL = i e
B®om B Kk # B400-H410 1@ 4
SEEERIOVY AF& L=0.60m m 2.4
BEIELEE=_— L& VP ¢ 150 m 49 49/400 = 2K
it HE 7K b BF2-B300 m 16.8
+8Jovs 1& 3
EEaVs)—k " 3
Y IEHaH)—k " 3
BF2-B300FHZ= ® 6 60ke/#%




(RHM)

I m

600

SEEBER T OvY AE 100 400

(A mER) H=200 L=600

100

6.000%
Lkl

P s v 28
BT HEK B (RHMEL)

38 ?[ :
& g
0 G g
BEILZIL
110l 380 Ji1q] §;*}3)
50 600 50 BEBARSZKRHE4I0m
700
E om
600
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